
設定方法の動画QRコード

設定方法はこちらの動画をご覧ください。

解除方法の動画QRコード

解除方法はこちらの動画をご覧ください。

ゾーン設定

1.LEDテープを点灯させた状態でマルチゾーンコントローラーに供給する電源をOFFにする。（アダプタのコンセントを抜く。）

2.マルチゾーンコントローラーに供給する電源をONにする。（アダプタのコンセントを入れる。）

3.約3秒以内に設定したいゾーン1‒4のボタンのどれかを1回押す。(長押しでも可)

4.ゾーン設定が上手く行くと、テープがゆっくり3回点滅する。

5.このように、リモコンの操作を行うとLEDが反応します。

電球&白色テープライトを長さ5mをマルチゾーン電球&白色用コントローラーに接続して点灯させています。
 

専用コントローラーにより、電球色から白色の色合いを美しい発光を維持したまま、幅広く調光することが可能です。

LEDテープ２色の取付の場合

LEDテープ２色を取り付けたい場合、[V＋]に電源線、[CW]に電球色点灯、[WW]に白点灯の線を取り付けます。

項目 ボタン 説明

1. 電源ONボタン
全LEDテープライトが点灯。一度押下することによって、ゾーン全体を一括で操作することが可能です。

※オンボタンを長押しすることによって、全LEDテープが調光が最も明るくなります。

2. 電源OFFボタン
全LEDテープライトが消灯

※オフボタンを長押しすることによって、全LEDテープが調光が最も暗くなるナイトモードになります。

3. 輝度ボタン
1％‒100％の輝度を調節。（上ボタン：明、下ボタン：暗）

 
※ナイトモードの状態では1％‒100％の輝度を調節することはできませんので、オンボタンを長押ししてください。

4. 2色輝度調整ボタン 2色の色温度の割合を調節（左ボタン：電球色、右ボタン：白色）

5. ゾーン（コントローラー）管理

ボタン

1‒4ゾーン（コントローラー）を個別に管理。【｜】がオン、【○】がオフです。

※【｜】を長押しすることによって、調光が最も明るくなります。

※【○】を長押しすることによって、調光が最も暗くなるナイトモードになります。
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ゾーン設定

1.LEDテープを点灯させた状態でマルチゾーンコントローラーに供給する電源をOFFにする。（アダプタのコンセントを抜く。）

2.マルチゾーンコントローラーに供給する電源をONにする。（アダプタのコンセントを入れる。）

3.約3秒以内に解除したいゾーン1‒4のONボタンのどれかを早く5回押す。

4.ゾーン解除が上手く行くと、テープがはやく10回点滅する。

5.このように、ボタンを押してもLEDは反応しません。ゾーン設定が解除されたということです。

取付けホルダー（1個） ホルダー壁取付け例

仕様一覧

電源 DC12V

最大負荷電流 合計：10A　各チャンネル：6A

最大消費電力 12V:120W 24V:240W

出力 2チャンネル

配線

LEDとの配線：＋極性（アノードコモン）＝赤線、白色＝緑線、電球色＝黒線

電源との配線：－極性（黒線）＋極性(赤線)、DCジャック（センター＋極性）

本体寸法
リモコン：縦幅120mm×横幅52mm×厚み20mm

コントローラー：縦幅85mm×横幅45mm×厚み23mm

重量
リモコン：6g

コントローラー：43g

リモコン受信範囲（最

大）
20m（障害物等を除く環境）
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